11 класс
Русский язык

Тема: Экология и жизнь. Экологические проблемы Казахстана. Сложные бессоюзные предложения.

Цели: Обобщение, систематизация  и углубление знаний  учащихся  о бессоюзном сложном предложении; совершенствование пунктуационных, орфографических  навыков  Обобщение, систематизация  и углубление знаний  учащихся  о бессоюзном сложном предложении; совершенствование пунктуационных, орфографических  навыков  учащихся.учащихся.
	Этапы урока
	Запланированная деятельность
	Ресурсы

	Начало урока
	Здравствуйте, дорогие учащиеся!
	

	Устная работа
	Грамматический материал От чего зависят смысловые отношения в БСП?
	на стр.270



	Практическая
(письменная) 
часть урока
	1.Упражнение 384 на стр.270 (любые 4 предложения). Выделите границы простых предложений знаком /
2. 2.Тесты:

1. Определите бессоюзное сложное предложение
1) Лес, горы слились, всё окуталось густым туманом.
2)То солнце светит, то идёт дождь.
3) Прошло много времени с тех пор, как они разлучились.
4) Там счастье не диво, где трудятся красиво. 
2. Определите бессоюзное сложное предложение
1) Прошло много времени с тех пор, как они разлучились.
2) Май холодный - год хлебородный.
3) Там счастье не диво, где трудятся красиво.
4) То солнце светит, то идёт дождь красиво.

3.Определите бессоюзное сложное предложение
1) Где любовь и совет, там и горя нет.
2) Наступила ночь, но было светло.
3) Если чайка прилетела, то скоро лёд пойдёт.
4) Труд человека кормит - лень портит.


	

	Рефлексия
	Теперь я знаю…
	

	
	Теперь я умею и / или не умею
	


	Обратная связь от учителя 

(словесная оценка и/ или комментарий)


	


